



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

**Programul Operațional
Capital Uman 2014-2020
Axa prioritară 6: Educație și
competențe**

Cod apel:

POCU/829/6/13/Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI

Proiect: SMART INNOVATE!

– Studenți Motivați în Afaceri Responsabile și Tehnologizate Inovativ, Cod SMIS 141037

Beneficiar: EASTERN
MARKETING INSIGHTS SRL

Parteneri: ASOCIAȚIA
"IUBIRE ȘI ÎNCREDERE"

Newsletter cu privire la promovarea activităților derulate de către SATTVA CENTER S.R.L. pentru a menține sustenabilitatea afacerii

Februarie 2024

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul
Operațional Capital Uman 2014-2020

Promovarea activităților derulate de către SATTVA CENTER S.R.L. pentru a menține sustenabilitatea afacerii

Pentru menținerea sustenabilității afacerii, SATTVA CENTER S.R.L. își asumă angajamentul continuu față de promovarea unui stil de viață sănătos și de contribuie la dezvoltarea durabilă a orașului Bârlad, astfel:

- **Inovație în servicii:**

SATTVA CENTER S.R.L. se angajează să ofere servicii de calitate și inovatoare, adaptate nevoilor și preferințelor pacienților noștri. Planul de afaceri a fost conturat pe baza celor mai recente informații cu privire la terapiile complementare și alternative de vârf, pentru a asigura cele mai bune rezultate pentru pacienții noștri.

- **Utilizarea tehnologiei avansate:**

SATTVA CENTER S.R.L. se angajează să investească în cele mai noi dispozitive de tratament și în tehnologii moderne pentru a asigura terapii complementare și alternative de înaltă calitate și sustenabilitate pe termen lung. Aparatura de ultimă generație permite SATTVA CENTER S.R.L. să ofere tratamente eficiente și sigure pentru pacienți, contribuind la creșterea reputației SATTVA CENTER S.R.L. în domeniul îngrijirii sănătății.

- **Politici interne sustenabile:**

SATTVA CENTER S.R.L. se angajează să implementeze soluții pentru menținerea personalului nostru și să creeze un mediu de lucru sănătos și motivant. SATTVA CENTER S.R.L. investește în educația și formarea continuă a angajaților, oferă sporuri și beneficii pentru a-i rămâne loiali și motivați, și promovează o cultură organizațională bazată pe empatie și respect.

- **Contribuția la Dezvoltarea Durabilă:**

SATTVA CENTER S.R.L. se angajează să contribuie la promovarea temelor secundare ale Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 și la dezvoltarea durabilă a comunității. Prin utilizarea tehnologiei avansate și a practicilor ecologice, SATTVA CENTER S.R.L. se străduie să reducă impactul

asupra mediului și să educe pacienții despre importanța unui stil de viață sănătos și sustenabil.

- **Promovarea Educației și Sănătății:**

SATTVA CENTER S.R.L. se angajează să promoveze un stil de viață sănătos și să informeze comunitatea noastră despre beneficiile adoptării unor obiceiuri alimentare și de viață sănătoase. Prin intermediul serviciilor de consiliere nutrițională și a comunicării active pe rețelele de socializare, SATTVA CENTER S.R.L. se străduie să educe un număr cât mai mare de persoane despre importanța îngrijirii sănătății și a mediului înconjurător.

Cu aceste angajamente și acțiuni, SATTVA CENTER S.R.L. continuă să fie un lider în domeniul îngrijirii sănătății și să contribuie la dezvoltarea durabilă a orașului Bârlad.



SATTVA
CENTER



SMART
INNOVATE

Titlul proiectului: **SMART INNOVATE! - Studenți Motivați în Afaceri Responsabile și Tehnologizate Inovativ**, Cod SMIS **141037**

Editorul materialului: **EASTERN MARKETING INSIGHTS SRL**

Data publicării: **Februarie 2024**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional

Capital Uman 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.